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Instructies bij het 
gebruik van de  

illustraties

Instructions for 
using the 

illustrations

Hinweise zur 
Handhabung der 

Abbildungen

 18-M    

16,0

15
,4

12,5

De schaal van de profielen in deze catalogus is 1:1, dus op ware grote afgebeeld.
All profiles in the catalog are shown on the scale 1:1, i.e. in the original size.

Alle Profile im Katalog sind abgebildet im Maßstab 1:1, also in der Originalgröße.

Instructies voor printen / Instructions for printing / Anweisungen zum ausdrucken

Artikelnummer
Item number

Artikel-Nummer

Maten in millimeters
Dimensions in millimeters

Maße in Millimeter

Beschikbare kleuren
Available colors 
Verfügbare Farben

Kleur van de profiel categorie
Color of the profile category 

Farbe der Profil-Kategorie

Zwart
Black
Schwarz

Grijs
Grey
Grau

Donkergrijs
Dark grey
Dunkelgrau

 18-M    Wit
White
Weiß

50 mm
Gelieve deze catalogus printen op 100 %
Please print this catalog on 100%
Bitte diese Katalog ausdrucken auf 100 %
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Over ons
DSU is sinds de start in de jaren ’70 
uitgegroeid tot een onderneming, gespecia-
liseerd in de productie van deurrubbers en 
(magneet) afdichtingen op maat. 
Met onze producten bedienen wij de 
vervangingsmarkt voor deurrubbers en 
(magneet)afdichtingen in commerciële 
koelapparatuur en koelinstallaties

Altijd een passende oplossing
“Altijd een passende oplossing” dat is onze 
doelstelling. Met een assortiment van meer 
dan 200 verschillende types profielen is DSU 
de breedst georiënteerde producent van 
afdichtingen op maat in Europa.
Kunt u het gezochte profiel niet vinden of 
twijfelt u? Stuur een duidelijke foto van de 
dwarsdoorsnede van het profiel per email of 
WhatsApp. Wij helpen u graag bij het vinden 
van het profiel of een passend alternatief.

Zoeken op merk
Selecteer het merk op onze website voor een 
lijst met de meest gebruikte profielen per 
merk. 

Snelle levering
We beschikken over een eigen productie 
afdeling. Dit stelt ons in staat om deurrubbers 

op maat snel te produceren. Onze reguliere 
doorlooptijd is 2 - 5 werkdagen. 
We bieden ook de mogelijkheid voor 
verzending op dezelfde dag. Hiervoor geldt 
een spoedorder toeslag van €10 per order. 
Voor spoedorders geldt: voor 12.00 uur 
besteld en een maximum aantal deurrubbers 
van 10 stuks per order.

Kwaliteit
Onze vakbekwame medewerkers produceren 
de afdichtingen met uiterste zorg en precisie 
zodat u bij de eindgebruiker een perfect pas-
sende deur-, en/of laderubber kunt plaatsen. 

Wij werken uitsluitend met materialen van 
goedgekeurde leveranciers. Onze kwaliteits-
borgingssystematiek zorgt ervoor dat de 
kans op een productiefout tot een absoluut 
minimum wordt beperkt.

Serie productie
Productie van grotere aantallen dichtingen 
(50+) met dezelfde afmetingen kunnen we 
tegen aantrekkelijke prijzen offreren. Neem 
contact op met onze verkoopafdeling voor 
een offerte. 

Meer informatie op www.dsu-nl.com
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1

Indrukprofielen met 
magneet

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile mit 
Magnet

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge

 38-M   

13
,5

17
,3

3,5
6,0

21,2

 83-M    

30,0

4,4
6,0

12
,9

20
,5

 30-M   

3,5

25,0

10
,5

16
,0

5,5

 76-M   
25,7

10
,5

3,5
4,8

15
,0

 111-M    

3,5
6,0

13
,0

17
,5

24,0

 114-M    

3,5
4,7

13
,0

18
,5

25,0

 115-M    

3,5
6,0

13
,0

17
,5

23,0

 74-M    

14
,5

21
,7

30,0
7,6
5,0

 203-M    

18,5

16
,0

28,0

6,
5

5,0
3,3

 303-M    

26,0

13
,0

5,0

 304-M    

22,0

16
,5

4,8
11

,1

 310-M     

25,4

12
,5

4,3
6,5

17
,9
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1

Indrukprofielen met 
magneet

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile mit 
Magnet

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge

 33-M    

3,5
6,0

24,0

11
,1

16
,2

 333-M    

18,5

16
,0

22,0
5,0

6,
5

3,3

 75-M    

10
,5

17
,5

21,2

3,5
6,0

 170-M    

3,0
6,5

8,
5

18
,0

22,0

 34-M   

17
,2

19
,2

12,6

5,0
7,6

26,0

 334-M     
6,

0
15

,3

11,0

21,1

2,0
5,5

 171-M      

7,
6

12
,2

3,5
6,5

28,0

 305-M    

32,0

4,0

14
,0 9,

0

 119-M    

19,2

5,2

35,4

14
,6

 129-M    

4,4

28,0
36,1

10
,4

 201-M    

20
,0 24,1

32,1

4,5
3,5

 301-M    

37,0

20
,0

3,7
5,2

14
,0

Page 7



Copyright 2017 DSU BV  
Jan 2017

1

Indrukprofielen met 
magneet

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile mit 
Magnet

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge

 31-M    

3,5

12,2

11
,2

17
,0

6,0

 37-M    

10
,0

14
,0

12,6

3,5
6,0

 337-M    

13,0

3,8
5,4

15
,4 11

,2

 70-M    

10
,5

15
,2

18,4

3,5
6,0

 73-M   
20,0

10
,3

17
,5

7,6
5,0

 309-M    

21,5

14
,0

4,5
7,0

20
,0

 173-M    

3,5
5,5

12
,0

16
,0

16,0

 32-M     

3,5
6,0

22,0

12
,4

18
,0

 132-M    

6,0

22,0

19
,0 13

,8

 195-M   
25,0

4,8
7,0

18
,0 12

,0

 295-M    
25,0

20
,0 13

,0
4,8
7,0

 395-M    

17
,8

24,0

3,4
6,5
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1

Indrukprofielen met 
magneet

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile mit 
Magnet

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge

 307-M    
12

,0
18

,0

4,0
6,5

23,0

 306-M    

12
,0

17
,0

4,5
6,5

22,0

 308-M    

12
,0

17
,0

4,5
6,5

20,0

 123-M    

3,2
4,4

11
,3

20,4

8,
7

 124-M    

13
,5

18,4

3,2
4,4

 313-M    
10

,5

17,2

4,0
6,5

 177-M    

14
,8

19
,6

11,5

3,24,4
22,0

 182-B    

4,5

19,0

17
,0

27
,0

17,5

 184-B    

6,5

26
,5

10,0

4,
5

 72-M    
26,5

15
,5

18
,5

3,0
5,5

 372-M    

25,0

16
,4 13
,8

1,2
6,0

 272-M    

15
,2

25,0

12
,9

1,0
5,0
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1

Indrukprofielen met 
magneet

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile mit 
Magnet

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge

 316-M    

20,0

18
,5

21,8

4,7
6,0

 317-M    

12
,3

10
,3

22,1

9,0

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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2

Indrukprofielen, 
grote indruk met 

magneet
Als raam of op lengte 

verkrijgbaar.

Dart profiles, large 
dart with magnet
Available as frame or 

profile length.

Steckprofile, große 
Steck mit Magnet
Verfügbar als Rahmen 

oder Profil Länge

 71-M    

21
,3

14,0

16,0

11
,5

 302-M    

16,5

14,0

21
,3

11
,0

 78-M    

14
,0

23
,0

23,5
8,5

 80-M    

20,2

8,2

12
,3

22
,3

 162-M    

8,3
21,0

11
,5

20
,9

 81-M    

29,0

7,5
11,8

10
,6

19
,7

 82-M    

5,0
9,8

26,0

10
,2

19
,7

 323-M 

13
,2

5,
5

22,5

8,2

 112-M    

8,
6

18
,5

9,4
12,0

10,4

 79-M    

28,0
10,5

14
,4

24
,4

 179-M    

26,0
13

,0
23

,4
10,0

 296-M  

11
,0

20
,0

26,8

10,0
6,5
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2

Indrukprofielen, 
grote indruk met 

magneet
Als raam of op lengte 

verkrijgbaar.

Dart profiles, large 
dart with magnet
Available as frame or 

profile length.

Steckprofile, große 
Steck mit Magnet
Verfügbar als Rahmen 

oder Profil Länge

 298-M    

22
,0

8,5
6,0

30,0

15
,5

 299-M    

20
,4 10

,5

17,2

9,1
5,9

 311-M    

16
,0

12,0

18,5
10,0

8,5

 312-M    

17
,0

12
,0

25,4

8,5

 314-M    

12
,0

7,
5

10,0

22,0

3,2
6,5

 315-M    
12

,5

24,8

32,0

9,0
12,0

 381-M    

24,6

11,0
32,6

 6
,0

11
,5

 381-MB    

11,0

 6
,0

11
,5

24,6

32,6

 322-M   

11
,8

22,9

11,1

 118-M   

9,0

10
,5

12
,5

11,5
• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com

Page 13



Copyright 2017 DSU BV  
Jan 2017

3

Indrukprofielen 
zonder magneet 

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles
without magnet 

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile
 ohne Magnet 

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge.

 30-R    

3,5
5,5

25,0

12
,0

17
,5

 30-A    

3,5
6,0

25,5

11
,9

16
,5

 21-A   

3,5
5,0

22,0

11
,2

18
,5

 321-A   

24,4

18
,410

,8

3,6
5,6

 172-A    

14
,0

10,0
12,0

25,0

22
,0

 172-B    

14
,0

10,0
12,0

25,0

33,0

22
,0

 22-A    

11,5

12
,5

6,0

7,
0

 28-A    

4,0

15,0

12
,0

6,0

17
,0

 20-A   

5,0

26,0

7,6

14
,5

7,
0

 320-A   

14
,5

7,
0

21,0

5,0
7,6

 29-A    

14
,0

20
,0

5,0
7,5

24,0

 36-A   

7,
7

9,
7

17,5

9,6
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3

Indrukprofielen 
zonder magneet 

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Dart profiles
without magnet 

Available as frame or 
profile length.

Steckprofile
 ohne Magnet 

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge.

 24-A    

6,5

24,0

9,6

17
,5

24
,5

 27-A    

7,8

21,0

9,8

17
,5

25
,5

 227-A   

15
,7

25
,0

24,0

9,7

 61-A   

13
,5

10
,0

19,9

12,6

 62-A   

7,
9

11
,1

25,0

12,0

 64-A   
16

,1
9,

6

20,0

11,8

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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4

Kraalprofielen met 
magneet

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Lip profiles with 
magnet 

Available as frame or 
profile length.

Flachprofile (Wulst) 
mit Magnet

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge

 16-M    

18
,9

22,0

 26-R    

20
,0

24,0

 39-M    

16
,5

20,0

 66-M    

17
,0 10

,5

21,5

 205-M    

16
,2

23,0

 67-M    

18
,3

22,0

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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5

Vlakprofielen met 
magneet 

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Flap profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Flachprofile mit 
Magnet 

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge.

 15-M    

19,5
18

,2

11,0

 15-R    

19,5

20
,1

 128-M    

15
,2

17,5

 35-M    

17,0

14
,5

 121-M   

22,5

18
,1

 127-M    

21,0
16

,5 20
,4

 135-M      

21,2

16
,6

 136-M     

17,5

20,5

16
,0

 105-M    

23,0

16
,2

 18-M    

16,0

15
,4

12,5

 318-M    

15
,3

16,0

21,0

 18-R    

16,0

16
,0

12,5
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5

Vlakprofielen met 
magneet 

Als raam of op lengte 
verkrijgbaar.

Flap profiles with 
magnet

Available as frame or 
profile length.

Flachprofile mit 
Magnet 

Verfügbar als Rahmen 
oder Profil Länge.

 25-M   

19,5

18
,0

11,5

 45-M    

19,0

18
,0

11,5

 45-R    

17,5

18
,5

 100-M    

19
,0

10,0

21
,0

16,0

 17-M    

24,0

16
,0

 19-M    

19,6

15
,4

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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6

Holprofielen
 zonder magneet

Verkrijgbaar op rol of per 
meter

Compression profiles 
without magnet  

Available on a roll or by 
the meter.

Hohlkammerprofile 
ohne Magnet

Verfügbar auf Rolle oder 
pro Laufmeter.

 4-A    

9,
0

18,0

 6-A    

16
,5

15,5

 7-A     

16
,0

17,0

 9-A    

16
,0

18,0

 10-A    

19,0

19
,0

 210-A     

23
,2

24,6

 122-A   

10
,0

15,0

 5-A     

18,5

11
,5

 102-A   

18,5

11
,5

 104-A    

14
,5

18,0

 158-A    

20,0
13

,0

 169-A    

19
,5

25,0
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6

Holprofielen
 zonder magneet

Verkrijgbaar op rol of per 
meter

Compression profiles 
without magnet  

Available on a roll or by 
the meter.

Hohlkammerprofile
ohne Magnet

Verfügbar auf Rolle oder 
pro Laufmeter.

 8-A    
19

,2

20,0

 19-A    

19
,0

18,5

 138-A    

19
,5

18,4

 23-A    

7,
0

11,5

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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7

Profielen die contra 
gelast kunnen 

worden

Bij contralassen wordt 
het profielen horizontaal 
gespiegeld. Het resultaat 
is dat bij profielen waar 

normaal de magneet aan 
de buitenkant zit, deze 
nu aan de binnenkant 

komt. De flap bij vlakpro-
fielen is naar buiten in 

plaats van naar binnen.

 18-MC    

16,0

15
,4

12,5

 19-MC    

19,6

15
,4

 105-MC    

23,0

16
,2

 128-MC    

15
,2

16,0

17,5

 30-MC   

3,5

25,0

10
,5

16
,0

5,5

 32-MC    

3,5
6,0

22,0

12
,4

18
,0

Profiles which can  
be counter-welded

When you require the 
magnet of the profile to 
be on the opposite side, 
the seal must be counter 
welded. The flap of the 

flap profiles will be open 
to the outside instead of 

to the inside.

Profile die 
kontra-geschweißt 

werden können 

Mit Kontra-Schweißen 
wird das Profil horizontal 
gespiegelt. Das Resultat 
ist das bei einem Profil 
mit den Magnet an die 
Außenseite jetzt den 

Magnet an die Innenseite 
positioniert ist. Die Klap-
pe bei einem Flachprofil 
(Schraubprofil) ist nach 
der Außenseite offen 

statt nach der Innenseite.

Page 22
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7

Profielen die contra 
gelast kunnen 

worden

Profiles which can  
be counter-welded

Profile die 
kontra-geschweißt 

werden können 

 73-MC    
20,0

10
,3

17
,5

7,6
5,0

 79-MC    

28,0
10,5

14
,4

24
,4

 81-MC    

29,0

7,5
11,8

10
,6

19
,7

 61-AC    

13
,5

10
,0

19,9

12,6

 83-MC    
30,0

4,4
6,0

12
,9

20
,5

 310-MC     

25,4

12
,5

4,3
6,5

17
,9

 173-MC    

3,5
5,5

12
,0

16
,0

16,0
• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com

 10-AC    

19,0

19
,0

 158-AC    

20,0

13
,0

 169-AC    

19
,5

25,0
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8

Profielen met 
een speciale 

samenstelling
Als raam of op lengte 

verkrijgbaar.

Profielcodes met -MS in 
de naamgeving zijn ge-
maakt van een speciale 
P.V.C.-receptuur waarin 
rubber is verwerkt. Door 
deze speciale samenstel-
ling blijven deze profielen 

soepel tot -60 graden 
Celsius. Deze profielen 
worden vaak toegepast 

in gekoelde werkbanken, 
snelkoelers, schokvrie-

zers en lage temperatuur 
vriezers. 

 18-MS   

16,0

15
,4

12,5

 32-MS    

3,5
6,0

22,0

12
,4

18
,0

 34-MS    

17
,2

19
,2

12,6

5,0
7,6

26,0

 38-MS    

13
,5

17
,3

3,5
6,0

21,2

 132-MS    

6,0

22,0

19
,0 13

,8

 195-MS    
25,0

4,8
7,0

18
,0 12

,0

Profiles with a 
special composition 

Available as frame or 
profile length.

Profile numbers ending 
with –MS are made of a 
special P.V.C. compound 
containing rubber. Due 

to the rubber component 
the material stays flexible 

till -60 degrees Celsius. 
MS profiles are often 
used in blast chillers, 

shock freezers and low 
temperature freezers.

Profile mit 
einer speziellen 

Zusammensetzung. 
Verfügbar als Rahmen 

oder Profil Länge

Profielen mit –MS in die 
Benennung sind Profile 
aus ein speziellen P.V.C. 
Verbindung der Gummi 
enthält. Aufgrund der 
Gummi Komponente 

bleibt das Material 
flexibel bis -60 Grad. 

-MS Profile werden oft in 
Schockkühlern und Sch-
nellfrostern eingesetzt.
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Profielen met 
een speciale 

samenstelling
Als raam of op lengte 

verkrijgbaar.

Profiles with a 
special composition 

Available as frame or 
profile length.

Profile mit 
einer speziellen 

Zusammensetzung. 
Verfügbar als Rahmen 

oder Profil Länge

 299-MS    
20

,4 10
,5

17,2

9,1
5,9

 

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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Siliconen profielen
Verkrijgbaar op rol of 

losse meters.

Silicone profiles
Available on a roll or by 

the meter.

Silikon Profile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 41-SIL    

15
,0

18,0

 42-SIL    

14,0

18
,0

2,0

 43-SIL    

14,4

2,512
,0

 44-SIL    

19,4

21
,0

 45-SIL    

24
,0

20,5

17,5

 50-SIL    

22
,0

15,0

 51-SIL    

26
,0

11,8

 52-SIL    

28
,0

18,8

 53-SIL    

30
,4

10,1
19,0

 54-SIL    

10,9

20
,2

 55-SIL    

11,0

17
,0

 56-SIL    

11,5

25
,0

13,0
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Siliconen profielen
Verkrijgbaar op rol of 

losse meters.

Silicone profiles
Available on a roll or by 

the meter.

Silikon Profile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 59-SIL  

17
,0

20,0
3,

5
21

,0

2,5

 61-SIL    

4,4

12,0

11
,3

 62-SIL    

12
,8

17,2

 63-SIL    

7,
5

6,4

8,
2

 75-SIL    

16
,0

35,0

 81-SIL    

3,0

6,
0

 0815-SIL    

8,
0

15,0

 1015-SIL    

10
,0

15,0

 173-SIL    

12
,5

16,7

5,6

4,
5

• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com
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Rubber profielen
Verkrijgbaar op rol of 

losse meters.

Rubber profiles
Available on a roll or by 

the meter.

Gummiprofile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 1-A   

19,0
17

,0

 2-A 

25,0

8,
5

 40-A   

18
,0

40,0

10
0,

0

100,0

 40-H 

   !    

Afbeelding niet op ware grootte
Image not actual size
Nicht die tatsächliche Bildgröße

 41-A 

30,0

21
,0

5,0
7,6
10

0,
0

100,0

 41-H 

   !    

Afbeelding niet op ware grootte
Image not actual size
Nicht die tatsächliche Bildgröße

 42-A  

38,0

20
,0

6,5
9,5

 43-A20  

20
,0

43-C10,0

 43-A28 

28
,0

43-C11,0

 43-A36 

36
,0

43-C11,0
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Rubber profielen
Verkrijgbaar op rol of 

losse meters.

Rubber profiles
Available on a roll or by 

the meter.

Gummiprofile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 46-A 

15,0

34
,0

10
,0

12,0

 46-B 

33
,0

8,
0

10,0

 47-A 

25
,5

6,5

4,
0

11,0

 49-A 

38
,0

25,0

49-C

 49-B    

30
,0

41,0

35,5

49-D

 

 44-A  
23,0

30
,0

 47-B   

25
,0

10,0
9,0

7,
0

10
0,

0

100,0

 49-H 

   !    

Afbeelding niet op ware grootte
Image not actual size
Nicht die tatsächliche Bildgröße  
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Rubber profielen
Verkrijgbaar op rol of 

losse meters.

Rubber profiles
Available on a roll or by 

the meter.

Gummiprofile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 48-A   

19,0
23

,0

10
,0

11,9

 50-A   

17
,0

22,0

8,0

24
,0

 51-A   

19
,2

22,5

 52-A   

20,5

23
,3

 53-A    

20,0

17
,0

 54-A    

24
,0

32,0

20,0

20,0

 57-A    

16
,0

40,0

 57-B   

16
,0

80,0

 58-A    

22
,0

14
,0

22,7

11,2

11
,0

 10 rond    

10,0
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Rubber profielen
Verkrijgbaar op rol of 

losse meters.

Rubber profiles
Available on a roll or by 

the meter.

Gummiprofile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 851-A    

35,0

26
,0

19,0
6,0

 852-A    

37,0

25
,0

19,0
5,0

 854-A    

40,0

13
,5 20

,0

 893-A 

34,0

12
,0 18

,5

 894-A    

23,0

19
,0

12,5
4,5
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Sleeprubber
profielen

Verkrijgbaar op rol of 
losse meters.

Rubber sweeper 
profiles

Available on a roll or by 
the meter.

Fußleisten Profile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 B-3060-A    

60
,0

15
,0

 B-3067 

30
,0

67,0
27,0

  M-101/M-108    

44
,0

10,0

 IN8-88 

88,0

43,0 

8,
0

9,
0

 H3-65 

3,05,0 65,0

M-101 
2 strips à 51 cm

M-108 
2 strips à 67 cm

   !    

Afbeelding niet op ware grootte
Image not actual size
Nicht die tatsächliche Bildgröße
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Sleeprubber
profielen

Verkrijgbaar op rol of 
losse meters.

Rubber sweeper 
profiles

Available on a roll or by 
the meter.

Fußleisten Profile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 I-Model 

a

b

 L-Model 

a c

b

 P-Model 

a

b

 T-Model 

   b

  a

 article a b
  3-60 3 mm   60 mm
  3-80 3 mm   80 mm
  3-100 3 mm 100 mm
  3-150 3 mm 150 mm
  3-200 3 mm 200 mm

 article a b c
  L2-41 2 mm 41 mm 4 mm
  L2-45 2 mm 45 mm 4 mm
  L2-65 2 mm 65 mm 4 mm

 article  a b
 1035 10 mm 35 mm
 1735 17 mm 35 mm

 article a b
 T-1246 12 mm 46 mm
 T-1466 14 mm 66 mm
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EPDM: Moosgummi 
en sponsrubber 

profielen
Verkrijgbaar per meter 

of op rol.

EPDM: Neoprene 
sponge rubber and 

foam profiles
Available on a roll or by 

the meter.

EPDM:  
Moosgummi und 
Schwammgummi 

Profile
Verfügbar auf Rolle oder 

pro Laufmeter.

 EPDM    

b

a

 109    

8,
0

16,0

 118    

13
,0

33,0

 110    

15
,0

26,0

 112    

24,6
18

,2
10,5

 114    

16
,0

16,0

 116    

31,0

23
,8 10,0

 article  a b
 3010 30 mm 10 mm
 3015 30 mm 15 mm
 4005 40 mm   5 mm
 4008 40 mm   8 mm
 4010 40 mm 10 mm
 4510 45 mm 10 mm
 5515 55 mm 15 mm
 7515 75 mm 15 mm

   !    

1 zijde zelfklevend
1 side adhesive
1 Seite Selbstklebend

Page 34



Copyright 2017 DSU BV 
Jan 2017

13

Magneten en 
Bevestigingsstrips 

Magnets and 
Retainingstrips 

Magnete und 
Profilhalter 

 20-C  

24,2

9,
0

7,9
5,0

 22-C    

25,0

10
,0

 43-C    

10
,0

5,0

23,0

 43-D    

54
,0

23
,0

 !    

Afbeelding niet op ware grootte
Image not actual size
Nicht die tatsächliche Bildgröße

 Magnets  

 73-C    
23

,0

23,0
• Voor meer profielen
• Weitere Profile
• For more profiles

www.dsu-nl.com

 article b mm a mm polarity
 M-76 8,0 3,0 sns
 C-76 8,0 3,0 nsn
 M-15 8,0 3,5 sns
 M-25 8,9 2,7 sns
 C-25 8,9 2,7 nsn
 B-25 9,4 2,5 ns
    
 M-18 10,7 2,5 sns
 C-18 10,7 2,5 nsn
 B-18 10,7 2,5 ns
 M-71 11,8 3,0 sns
 C-71 11,8 3,0 nsn
    
 M-66 9,0 2,0 sns
 C-66 9,6 2,0 nsn
 C-79 9,0 2,0 nsn
 C-24 9,5 2,4/1,4 nsn
 MS-20 9,6 2,7 sns
 CS-20 9,6 2,7 nsn
    
 B-72 12,0 3,4 ns
  C-12 12,5 1,4 nsn
 M-72 15,3 3,3 sns

 49-C    

20
,0

15,0

 49-D    

10
,0

4,5

15,5

b

Magnetic side

a
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3 Bestellen
4 Montage

1 Maatvoering bepalen
Het nauwkeurig opnemen van de maatvoe-
ring is erg belangrijk. Bij een kleine afwijking 
kan het voorkomen dat het deurrubber niet 
(optimaal) past.  
Tijdens het invoeren van een bestelling zijn 
de juiste maten belangrijk alsmede de manier 
waarop deze bepaald is. 
De maat van een afdichting kan op drie  
manieren worden bepaald. 

• A maat (buitenmaten)
• B maat (buitenkanten magneten)
• C maat (indruk tot indruk)

De meest gebruikte manier is het inmeten 
volgens de grootste buitenmaten (A maat). 
Hierbij adviseren wij om de breedte en hoogte 
te meten als de afdichting nog in de deur 
of lade zit. De A maat is voor alle profielen 
toepasbaar.

Bij indrukprofielen is het ook mogelijk om 
van indruk tot indruk te meten (C maat). De 
C maat wordt ook wel de hart-op-hart maat 
genoemd. 

Voor een correcte C maat wordt er gemeten 
van de buitenkant van de groef aan de ene 
kant van de deur tot de binnenkant van de 
groef aan de andere kant van de deur. (Deze 
maat komt overeen met de afstand tussen het 
midden van de groef aan de ene kant tot het 
midden van de groef aan de andere kant).

De B maat bepaal je door de afstand tussen 
de buitenkanten van de magneetstrips te 
meten. Dit wordt ook wel magneet-tot-
magneet genoemd.

20cm

In vier stappen een afdichting vervangen

A maat B maat C maat

Page 36



Copyright 2017 DSU BV 
Jan 2017

20cm

2 Profiel keuze
Identificeer het profieltype met behulp van 
een dwarsdoorsnede van de afdichting. 
Hiervoor dient de afdichting te worden door-
geknipt of doorgesneden. 

Zoek het juiste profieltype door de dwars-
doorsnede te vergelijken met de proefstukken 
uit de monsterkoffer of raadpleeg de 
tekeningen in deze brochure of op de website. 

Komt u er niet uit? Stuur ons een duidelijke 
foto van de dwarsdoorsnede van het profiel 
per email, WhatsApp of via onze website. Wij 
adviseren u dan het juiste profieltype of een 
geschikt alternatief. 

Een stukje profiel meesturen met ons  
bestelformulier kan natuurlijk ook. Het  
bestelformulier vindt u op onze website.  
www.dsu-nl.com/formulieren

20cm

GoedFout

20cm

GoedFout

20cm

GoedFout

Monsterkoffer
Voor de professionele koeltechnieker is er een monsterkoffer beschikbaar met daarin 
meer dan 100 van de meest voorkomende PVC profielen. De monsterkoffer is te bestellen 
via onze website onder artikel nummer 8.99.99-1.

WhatsApp
+ 31 6 30 50 3000
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3 Bestellen
• Website www.dsu-nl.com
• E-mail verkoop@dsu-nl.com
• Fax  0413 269 068
• Post Pannebakkerstraat 2, 5405 BP  Uden
• Telefoon  0413 264 472

4 Montage
Voor de montage
 •  Haal de afdichting na ontvangst direct uit 

de verpakking.
  •  Houdt de afdichting altijd vast bij de hoeken 

om het uitscheuren van de hoeken en/of 
magneetbreuk te voorkomen.

 •  Leg de afdichting uitgevouwen neer.
 •  Laat de afdichting wennen aan de omge-

vingstemperatuur.
 •  Verwarm eventuele plooien (ontstaan door 

het transport of opslag) gelijkmatig met een 
föhn om deze te laten verdwijnen. 

 •  Verwijder voorzichtig de te vervangen 
afdichting. 

 •  Reinig de deur- en kastomtrek waar de 
dichting op sluit grondig. Gebruik een scho-
ne doek en Professionele reiniger (artikel 
8.04.02.0). 

 •  Ontsmet voor het plaatsen de deur- en 
kastomtrek waar de dichting op sluit met 
een goedgekeurd desinfectiemiddel (artikel 
8.04.04.0). Middel 30 seconden laten in-
werken en afnemen met een schone droge 
doek.

Montage
 •  Plaats eerst de hoeken van de afdichting en 

daarna de lange en korte zijden, dit om het 
uitrekken (langer worden) van de dichting 
te voorkomen.

 •  De verwerkte magneetstrips hebben 
direct na montage een minder sterke 
aantrekkingskracht, het duurt enkele weken 
voordat de magneet de maximale aantrek-
kingskracht weer zal hebben.

 •  Mocht een hoek tijdens montage inscheu-
ren dan kan dit gerepareerd worden met 
secondelijm (art. nr. 8.02.01-0).

Als de dichting niet goed afsluit, controleer dan 
op de volgende punten
 • Is het profieltype correct?
  •  Is de maatvoering correct?
 •  Is de deur of het deksel krom of scheel?
 •  Is er een contramagneet aanwezig in de 

kastrand?
 • Wringt de afdichting aan de scharnierzijde?  
 Zo ja, houdt dan de deur of het deksel  
 tegen de kast zonder de scharnieren. Stel  
 vervolgens de scharnieren opnieuw af.

20cm

Fout Goed

Page 38



Copyright 2017 DSU BV 
Jan 2017

 

Onderhoud
De levensduur van afdichtingen wordt 
verlengd door deze dagelijks schoon te 
maken. Vet en vuil krijgen zo geen kans 
het PVC aan te tasten. Vet zorgt namelijk 
voor uitdroging van het PVC waardoor 
dit hard wordt en zal gaan scheuren. Het 
schoonhouden van de afdichtingen is 
daarnaast ook belangrijk in het kader van de 
hygiëne en voedselveiligheid.

Algemeen
 •  Maak afdichtingen dagelijks schoon voor 

een optimale levensduur. 
 •  Gebruik een schone zachte doek en 

Professionele reiniger voor afdichtingen van 
koelapparatuur (artikel 8.04.02.0) of een 
soortgelijk reinigingsmiddel op waterbasis.

 •  Andere dan de voorgeschreven 
reinigingsmiddelen tasten het pvc van de 
afdichting aan wat een negatieve invloed 
heeft op de levensduur.

 •  Gebruik geen scherp voorwerp om tussen 
de plooien schoon te maken, dit kan het 
deurrubber onherstelbaar beschadigen.  

Schoonmaken
 1  Verwijder eerst met een kwast zichtbare 

vervuiling zoals etensresten, kruimels etc.
 2  Breng de Professionele reiniger voor 

afdichtingen van koelapparatuur (artikel 
8.04.02.0) aan op de afdichting.

 3  Laat het middel 30 seconden inwerken.
 4  Neem de afdichting af met een 

schone droge doek, ook tussen de plooien. 
Bij ernstige vervuiling stap 2 tot 4 nogmaals 
herhalen.  

20cm

20cm

20cm

20cm

1 2

3 4
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Support with selecting 
the correct profile

Always a 
fitting solution

Order from 
1 piece

Fast 
delivery

Extensive 
product range

In-house
production



DSU B.V.
Pannebakkerstraat 2
5405 BP Uden
The Netherlands

 +31 413 264 472
 +31 413 269 068  
 verkoop@dsu-nl.com
 www.dsu-nl.com
 +31 6 30 50 3000




